
Kde je smích, je i naděje.

Nevidíte nic? Podívejte se sem.

hudba nás provází životem od prvních dětských krůčků, přináší nám potěšení, radost i 

pocit uvolnění. Zdravotní klauni používají hudbu při své práci pravidelně a prvky 

muzikoterapie i tam, kde jemné tóny vydají za tisíc slov. A jaký účinek mají bubliny z 

bublifuku při správném dávkování a co máme v klaunské knihovně? Pohodlně se usaďte, 

březnová várka klaunovinek je tu.

RANNÍ BUBLINKY

Zdravotní klauni sestra Dagmar Chlupatá, profesor doktor Archibald, doktorka Olinka Koukavá a malá

pacientka Laura

Čekání nebaví nikoho. A když vám je 8 let a před Vámi nepříjemné vyšetření, může se

zdát čas v ambulanci nekonečně dlouhý. Naštěstí jsou tu Zdravotní klauni s bublifuky a

kapsami plnými smíchu.

„Děkujeme za ranní bublinky! Čekali jsme s Laurou na předoperační vyšetření na ORL a

díky klaunům jsme se nasmáli a skoro zapomněli na trhání mandlí, které měla před

sebou!"

%vocative%, to nezní špatně, že? Bublinky místo nudy, smích místo pláče, hudba místo

strachu. Tohle všechno dokážou Zdravotní klauni v nemocnicích, prostě tam, kde

obvykle panuje spíš to druhé – nuda, pláč a strach. A to také díky Vám! Prosíme, buďte

s námi a pomáhejte nemocným dětem, ať si mohou i v nemocnici hrát, zpívat a radovat

se! Děkujeme.

MUZIKOTERAPIE NA VLNÁCH ČESKÉHO ROZHLASU

Primář MUDr. Daniel Blažek z oddělení NIP z Nemocnice Hořovice a Zdravotní klaunka

Martina Rousová byli hosty Patricie Strouhalové v pořadu Víkendový polední Radiožurnál.

Povídali si o pozitivních účincích klaunování s využitím prvků muzikoterapie na malé

pacienty i personál. Přejeme příjemný poslech.

MOCNÝ ZVUK MĚL ONLINE PREMIÉRU

Tereza Salte, Jan Kyncl a MUDr. Daniel Blažek ve studiu 

Dokument Mocný zvuk zachycující práci Zdravotních klaunů na oddělení Následné

intenzivní péče v Nemocnici Hořovice měl 21. února 2024 veřejnou online premiéru.

Pokud jste se nemohli připojit, můžete se od teď podívat kdykoliv budete chtít - film je

veřejně dostupný všem a pořád. Záznam streamu a debaty s hosty - Janem Kynclem a

primářem MUDr. Danielem Blažkem - i dokument samotný najdete na našem YouTube

kanále. Dejte nám vědět, jak se Vám film líbil - a to na našich sociálních sítích nebo v

odpovědi na newsletter.

BŘEZEN JE MĚSÍC KNIHY

Zdravotní klauni jsou duší umělci. Kromě rozdávání smíchu a radosti je baví psaní a rádi

se vždy podělí o zážitky i zkušenosti. A co bychom Vám z klaunské knihovny doporučili? 

Malé zázraky I a II - příběhy z klaunských vizit plné smíchu i naděje

Pravidla rošťárny, Smích bereme vážně nebo almanach o výzkumu pozitivního

účinku přítomnosti klaunů na dětské pacienty před operací.

Na našem webu si můžete stáhnout i křížovky a plno zábavy pro malé čtenáře.

Neváhejte se začíst.

Díky Vaší podpoře v rámci projektu společnosti Tesco - Vy rozhodujete, my pomáháme,

jsme zvítězili v 8 regionech. Získali jsme celkem 360 000 Kč! Z celého klaunského srdce

děkujeme. 

Přejeme Vám hezké předjaří.

Kateřina Slámová Kubešová, ředitelka

Líbí se vám práce Zdravotních klaunů? Podpořte naši smíchuplnou misi darem či sdílením newsletteru. Děkujeme!
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Nechcete-li nadále dostávat tyto e-maily, odhlaste se zde.

Chci darovat smích a naději

Chci se podívat na Mocný zvuk
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